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Advent 2. vasárnapja  
December 8.  A Boldogságos Szűz Mária 

Szeplőtelen fogantatása  
 
 
 

 

 

 
 

Jézus Krisztust, Megváltónkat, aki az út, az igazság és az 
élet, könyörögve kérjük:  

Jöjj, Urunk, és maradj velünk!  

Jézus, a Magasságbeli fia, akit Szűz Máriának Gábor főangyal 
hirdetett,  

 jöjj, és uralkodjál népeden mindörökké!  
Te vagy az Isten Szentje, akit az Előhírnök már megszületése 
előtt ujjongva köszöntött,  

 jöjj, és add meg az egész világnak az üdvösség  
örömét!  

Szabadító Jézusunk, akinek nevét angyal nyilatkoztatta ki 
Józsefnek, az igaz férfiúnak,  

 jöjj és szabadítsd meg népedet a bűn rabságából!  
Világ Világossága, akit Simeon és minden igaz ember várva várt,  

 jöjj és vigasztalj meg minket!  
Felkelő Napunk, rólad jövendölte Zakariás, hogy eljössz hozzánk 
a magasságból,  

 jöjj, és hozz világosságot azoknak, akik a halál  
árnyékában ülnek!  

Örömmel várjuk érkezésedet,  
 jöjj el, Urunk, Jézus!  

Te, aki az idő kezdete előtt létezel,  
 jöjj el, hogy az üdvösség útján járjunk földi életünk  

idején!  
Te teremtetted a világot és mindent, ami benne él,  

 jöjj el, és mentsd meg kezed alkotását!  
Te nem vetetted meg halandó természetünket,  

 jöjj el, és ragadj ki minket a halál hatalmából!  
Te azért jöttél, hogy minél teljesebb életünk legyen,  

 jöjj el, és ajándékozd nekünk örök életedet!  
Te minden embert egyesíteni akartál, hogy eljusson 
országodba,  

 jöjj el, és gyűjtsd egybe azokat, akik látni szeretnék  
arcodat!  

Az Imaórák Liturgiájából 

Az Imaapostolság szándéka:  
A konfliktusokkal terhelt vidéken élő keresztényekért - 
Imádkozzunk, hogy azok a keresztények, akik háború és egyéb 
konfliktusokkal sújtott területeken élnek - különösen a Közel-
Keleten -, a béke, a kiengesztelődés és remény magvetőivé 
váljanak.  

A szentmise olvasmányai  

1. Iz 11,1-10       A Messiásnak köszönhetően a végső időkben 
megvalósul a tökéletes harmónia Isten és 
ember, ember és ember, ember és a természet 
között.  

2. Róm 15,4-9  Adja meg nektek a béketűrés és vigasztalás 
Istene, hogy Jézus Krisztus akarata szerint 
egyetértsetek, és egy szívvel, egy szájjal 
magasztaljátok Istent!  

3. Mt 3,1-12     Keresztelő János megkezdi működését Júdea 
pusztájában, és buzdítja az embereket, hogy 
bűnbánattal és megtéréssel készüljenek a 
Messiás fogadására.  

Az előfutár  
Ha hűek maradunk ahhoz a megállapításhoz, hogy az 
evangéliumok az apostoli egyház igehirdetésének 
összefoglalását, illetve vezérfonalát adják, akkor minden 
történetben meg kell látnunk az igehirdetési célt, vagyis a 
Krisztusról szóló tanúságtételt. A Keresztelő Jánosról szóló 
megemlékezés különlegesen ezt a célt szolgálja. A zsidók 
körében Malakiás (3,23) jövendölése alapján élt a 
meggyőződés, hogy a Messiás megjelenését megelőzi Illés 
próféta újra eljövetele. Jézus később azt állítja, hogy ez a 
jövendölés Keresztelő Jánosban teljesedett (Mt 17,12). János 
tanúskodott Jézus messiási küldetése mellett, és a bűnbánatra 
szóló felhívással előkészítette működését. Amikor tehát az 
apostolok Jézust hirdették, Jánosról sem feledkezhettek meg. 
Mind a négy evangélista beszámol Keresztelő János 
fellépéséről, prédikációjáról és főleg tanúskodásáról. János 
működése kb. fél esztendeig tartott, utána Heródes Antipás 
börtönbe vetette. Jézus csak ekkor kezdett nyilvánosan 
tanítani. János határozottan elhárította magától a messiási 
címet. Nem akar az a próféta sem lenni, aki a hiedelem szerint 
az „Úr napja” előtt végső bűnbánatra szólítja fel a népet, 
hanem csak az a pusztába kiáltó szó, akiről Izajás szövege 
beszél. Keresztelése sem a messiási idők jele, hiszen ő csak 
vízzel keresztel, de utána jön majd az, aki Szentlélekkel fog 
keresztelni. Ezt a szembeállítást később az Apostolok 
Cselekedeteiben is megtaláljuk (1,5; 11,16). Máté ezen a helyen 
azt írja, hogy a Messiás Szentlélekkel és „tűzzel” fog keresztelni 
(3,11). A tűz említése utalás az ítéletre, amit szintén a Messiás 
tart. Ebben a kétfajta keresztségben megnyilvánul a régi és az új 
szövetség különbsége. A régi szertartás csak előkép, csak 
jelképezi a bűn eltörlését és az ember megszentelését.  

TORONYIRÁNY 
XIX. 49.  
2025. december 7.  
____________________________________________________________ 

SZEGEDI KATOLIKUS ÉRTESÍTŐ A GLATTFELDER ALAPÍTVÁNY GONDOZÁSÁBAN 
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A Messiás az Isten Lelkének kiáradását hozza, azért lesz joga 
ahhoz, hogy vízzel és szentlélekkel kereszteljen. A régi időkben 
Isten lelkének kiáradása jelezte a küldetést is. Aki majd a 
Messiás keresztségében részesül, az küldetést kap, hogy Isten 
ügyét képviselje. Ez az ügy az Isten országa. János tudja az 
Ószövetségből, hogy a Messiást eltölti az Úr lelke (Iz 11,2), és 
külön kinyilatkoztatást kap arról, hogy ki lesz ez a Messiás: 
„Akire látod, hogy leszáll a Lélek és rajta marad, az majd 
Szentlélekkel fog keresztelni (Jn 1,33). János a 
kinyilatkoztatásból megérti a Messiás nagyságát és saját 
kicsiségét: arra sem méltó, hogy saruszíját megoldja, vagyis, 
hogy a szolga szerepét betöltse mellette. Ha majd hallgatói 
átmennek Jézushoz, akkor is ki tudja mondani, hogy az ő 
szerepe csak átmeneti volt: ő kisebbedni fog, Jézus pedig 
nagyobbodni. A küldetés hasonlósága miatt mégis a Vőlegény 
barátjának érzi magát, s megvan a reménye, hogy megvalósul 
az a „jegyesi viszony” Isten és népe között, amelyet az Énekek 
éneke előre hirdetett. Ennek a kegyelmi időnek a közeledése 
örömmel tölti el. János működésének színtere a Jordán 
melléke. Úgy látszik, hogy többször változtatta helyét. Jn 1,28 
szerint egy alkalommal a Jordánon túli Betániában van. 
Valószínűleg Jézus is itt fogadta tőle a bűnbánat keresztségét. 
Más alkalommal (Jn 3,23) Ainonban, Szalim mellett keresztelt; 
talán nem is a Jordánban, hanem az ott levő vadvizes tavakban. 
Arról nem értesülünk, hogy csodákkal igazolta volna 
működését, de annyira a próféták szellemében beszélt, hogy a 
nép elfogadta prófétának. Az evangélisták néhány kitételt 
megőriztek beszédeiből. A nép szellemi vezetőit, a farizeusokat 
megrója azért, mert a templom a hagyomány és az ígéretek 
jelenléte miatt elbízzák magukat. Viperafajzatnak nevezi őket, 
akik mérget hordanak, és mások lelkét megmérgezik. Isten 
nincs kiszolgáltatva a törvény magyarázóinak, sem a zsidó 
népnek. Tud a kövekből is Ábrahámnak utódokat támasztani. 
János itt a Messiás megjelenését összekapcsolja az ítélettel, 
mint a régi próféták. Ezért alkalmazza rá a terméketlen fát 
kivágó vagy a szérűjét takarító ember képét. Máté és Márk csak 
a bűnbánati felhívást közlik, Lukács ellenben felsorolja a 
különféle csoportokhoz intézett szavait. A bűnbánat mellett 
hivatkozik a szeretet fontosságára, amelyet főleg a szegények 
és nyomorgók iránt kell gyakorolni. Ennek az erőteljes prófétai 
és mégis megfontolt tartózkodó fellépésnek megvan a hatása. 
Lukácstól megtudjuk, hogy „a nép feszülten várakozott”. 
Biztos, hogy a nép a maga messiási képét vitte bele a 
várakozásba és politikai szabadítót remélt. Ezért kellett 
Jánosnak rámutatni arra, aki utána jön. A várakozást így Jézus 
felé terelte. De kimondottan vallásos magatartása már előre 
vetette fényét annak az országnak, amelyet Jézus fog hirdetni. 
A lelki megújulás a fontos, mert csak ezzel lehet felkészülni az 
örök életre. A prófétáknál már felcsillant egy-egy sugár abból az 
egyetemes vallásosságból, amely mellőzi Izrael kiváltságait. 
János következetes ebben, ezért lehetett a messiási ország 
hírvivője. Az evangélisták nem mondják meg pontosan, hogy 
meddig tartott János működése, de az adatok alapján kb. egy 
fél évre tehetjük. Lukács itt azonnal jelzi, hogy Heródes Antipás 
vetett véget igehirdetésének, mert őt is megfeddte 
házasságtörése és egyéb bűnei miatt. De mi volt János igazi 
hatása és jelentősége? Látszólag az, hogy felhívta népe 
figyelmét a messiási ígéretek teljesedésére és tanúskodott 
Jézusról. A háttérben azonban észre kell venni a fontosabb 
jelentőséget. Mivel Jézusban az ószövetségi vallásossághoz és 
hagyományokhoz mérten sok volt a meglepő újdonság, azért 
Isten Jánost állította oda, hogy tiszta vallásosságával az 
átmenetet szolgálja a régi és az új között. Isten egyúttal 
megmutatta benne azt is, hogy betartja ígéreteit, de adományai 
osztogatásában teljesen szabad. Az ember csak azzal készülhet 
elő a fogadásukra, hogy megtisztítja lelkét és kinyilvánítja 
engedelmességét.  

Gál Ferenc  

E-mail Istentől  
Befogadni és megélni a Biblia üzenetét (4.)  

Második művelet  

Csatlakoztál?  

A Szentírás elleni vétkek  
 
Sietség, megszokás, felületesség, türelmetlenség, 
következetlenség  
 
Hogyan olvassuk a Bibliát?  
 
A Bibliában Isten, mielőtt szólna, majdnem mindig kiabál: 
„Hallgassatok rám! Nyissátok ki a fületeket!” A híres protestáns 
teológus, Dietrich Bonhoeffer mondta: „Isten iránti szeretetünk 
kezdete az, hogy meghallgatjuk az ő Szavát”.  
Íme, néhány alapvető követelmény ahhoz, hogy gyarapodni 
tudjunk a Szentírás olvasása által:  
 
1. Olvasd figyelmesen!  
Mint az evésben, vagy akár az edzésben, a legjobb módszer: 
sokszor keveset. Mindennap szánj egy kevés időt 
bibliaolvasásra, nagy hasznodra válik!  
2. Ne akard elolvasni az egészet egyszerre!  
Ne feledd, hogy a Biblia egy könyvtár. Egy könyvtárnak sem 
állsz neki, hogy elolvasd az összes könyvet az elsőtől az 
utolsóig. Válassz ki néhány könyvet, amit elolvasol elejétől a 
végéig!  
3. Úgy olvasd, hogy meg is értsd!  
Használj új fordítást, hogy világos legyen, amit olvasol!  
4. Ne keseredj el, ha nem értesz meg azonnal egy szakaszt!  
Amíg nem válik világossá, gyönyörködj azokban a részekben, 
amelyek világosak! A Biblia olyan, mint az óceán. Vannak olyan 
kis öblei, ahol a gyerekek is nyugodtan lubickolhatnak, vannak 
mélyebb részei, ahol a felnőttek úszhatnak, végül pedig vannak 
olyan mélységei, ahová soha senki nem érhet le.  
5. Olvasd rendszeresen és rendszer szerint!  
Ha nekiugrasz a Bibliának és ott kezded olvasni, ahol kinyílik, 
hamar összevisszaság lesz belőle. Egy jó útmutató, egy jó 
szentírásmagyarázat segít, hogy hasznodra váljon a 
bibliaolvasás.  
6. Ne keress bonyolult, nehéz értelmezéseket!  
Keresd meg az egyértelmű jelentést! Ne használd a Bibliát 
szerencsekeréknek, horoszkópnak, fölütve valahol és arra 
várva, hogy majd megtalálod a varázsszót! Ez Isten igéje. 
Komolysággal, figyelmesen kell olvasnunk.  
7. Mint egészet olvasd!  
Ez persze nem azt jelenti, hogy az egészet egy szuszra kell 
elolvasni. Azt jelenti, hogy mértéket kell tartani. Az Ó- és 
Újszövetséget egyaránt olvasd! Olvass különböző jellegű 
szövegeket! Vedd észre, hogyan világosítja meg az egyik rész a 
másikat! Figyeld meg, hogyan szerepelnek ugyanazok a témák 
különböző helyeken! Ne értelmezz úgy egy szakaszt, hogy 
ellentmondjon egy másik szakasznak! Keresd meg inkább a 
mindkettőben közös tartalmat, hiszen mindkettő Isten igéje.  
8. Ne érd be az „Arany gondolatok” jellegű bibliai 
válogatásokkal!  
Természetesen szabad ezeket is olvasni. Világos, hogy a Biblia 
tele van nagy ígéretekkel, melyek erőt, reményt, vigasztalást 
adnak, Isten azonban számos más dolgot is akar mondani 
nekünk. A Bibliában vannak figyelmeztetések, intelmek, 
megbízatások is, amelyek előtt ne legyünk süketek.  
De…  
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9. Olvasd ötletesen!  
Légy „aktív” olvasó! Próbáld fölidézni a jelenetet, mintha 
újságíró lennél! Próbáld beleélni magad a szöveg írójának 
gondolkodásmódjába, érzelmeibe, körülményeibe! Tégy föl 
magadnak kérdéseket azzal kapcsolatban, amit olvasol, 
ugyanakkor hagyd magad faggatni!  
10. Válaszolj arra, amit olvasol!  
Miután meghallgattuk Isten igéjét, el kell határoznunk, hogy 
alávetjük magunkat és becsülettel alkalmazzuk mindennapi 
életünkben. Őszinteségünk mércéje nem az, hogy mennyit 
hallgatjuk az Isten igéjét, hanem az, hogy mennyire tartjuk meg.  
 
Az ige belső útjának ábécéje  
 
„Soha ne szűnjön meg lelked a Szentírásnak, az elmélkedésnek 
és az imádságnak szentelni magát, hogy mindig hatékonyan 
működjön benned annak a szava, aki ezekben a dolgokban jelen 
van!”  

(Szent Ambrus) 
A, mint Alaposság 
B, mint Batyu 
C, mint Célkitűzés 
D, mint Döntés 
E, mint Előretekintés 
F, mint Fölfedezés 
G, mint Gondatlanság 
H, mint Határozottság 
I, mint Irány 
J, mint Jelzőtáblák 
K, mint Keresés, Kikötő 
L, mint Lábnyomok 
M, mint Megnyugvás 
N, mint Nézőpont 
O, mint Odaadás 
P, mint Pontosság 
R, mint Rácsodálkozás 
S, mint Segítség 
T, mint Teljesség 
U, mint Utazás 
V, mint Végcél 
Z, mint Zarándokút 

 
Nyulak és szamarak  

Egy sivatagi atya a következő példával buzdította a keresztény 
testvéreit arra, hogy bátran olvassák a Szentírást, ki-ki adottságai 
szerint. „A nyúl és a szamár ugyanazon kútból isznak. A szamár 
jóval többet iszik, de a méreteihez képest ugyanannyit, mint a 
nyúl. Akár nyulak vagyunk, akár szamarak, hálát kell adnunk az 
Úrnak, hogy ihatunk a forrásából.”  
 
Hol kezdjem?  

Ahhoz, hogy elkezdd olvasni a Bibliát, nem kell teológus 
professzornak lenned, az üzenete ugyanis elég világos mindenki 
számára. A nagy keresztény gondolkodó, Sören Kierkegaard ezt 
tanácsolja: „Természetesen vannak a Bibliának nehezen érthető 
részei. Ám azok, amelyek számunkra a követendő utat jelölik ki, 
világosan érthető szakaszok, melyeket azonnal meg is tudunk 
valósítani. Ha az egész Szentírásban csupán egyetlen hely lenne 
érhető, akkor azzal a hellyel kellene kezdenünk a bibliaolvasást 
anélkül, hogy egyszerre akarnánk megérteni belőle mindent, 
ami nem világos. Amikor elkezded olvasni, arra gondolj, hogy az 
a kevés, amit megértesz belőle, számodra máris kötelesség! 
Máskülönben ne is olvasd tovább!”  

(Folyt. köv.)  

Luigi Guglielmoni - Fausto Negri 

Vasárnapi jegyzet  

Hallgasd a csendet  

Ahol fellegek húznak át bérci magaslaton, megáll, vár az 

utakat járó. Tanácsot kér a fáktól, hol keresse távlatok 

célpontjait. S hogy menjen-e tovább madarak röptének 

irányában, vagy verjen sátrat erdők szélén, és várja meg az 

estét, mondja el az imádságot, gyűjtse lelkébe a mélység 

dallamát, és helyezze a Teremtő lábához vándortarisznyáját. 

Mint hajdan Dávid király, kezdje el pengetni hárfáján azt, amit 

kincsként őriz – kora ifjúságától a zsoltárszót. Égi és földi 

megvallása ez a szív helyének – bármely honi tájon.  

Csörgedező patakok vidámítják Isten városát, források 

zenéjében fürdik mélység, magasság. A források erős sziklák 

közt gyöngyöznek. Romlatlan a táj, ahol a folyók találkozót 

adnak egymásnak, miként az emberek, akik egy hazából 

indulnak az egyetlen Hazába. Élet és elmúlás. Mindkettő 

ajándék. A kapuk folyton nyitva állnak, utak messzeségét nem 

zár, hanem lélekszabadság őrzi. Az esti imádságokat őriző 

angyalok intonálják. Aki elindul a teremtés reggelén, azt 

meglepetés várja: önmagát látja zöld határok tavában, hazáját, 

ha arra gondol: a legkisebb ismeret is e drága földről egy-egy 

gyémántszem a képen. Rögződik az égi vásznon, beborítja 

szomorúság századait. Ne feledd a derű óráit, ha lábad a 

valóság porában botladozik is.  

Mi kell, hogy a lélek várakozássá váljék? Csend, amelyben 

megterem a gondolat, hogy szólni tudjon a száj, nem rombolva 

szét a csendet. Idegenné vált ez a fogalom, zúgások-neszezések 

közt elpattant a kapocs, mely a nyugalommal összeköt. Igen, 

mert ha csönd, akkor nyugalom is. Legalább néhány percig – 

naponta. Most már ez az időtöredék csak arra való, hogy 

valamit kifundáljon az ember a következő érdekelvű lépéshez. 

Üzlet, alku, s nem a kenyér áll közelebb, hanem a kés.  

Az első hó ha megüli a kertet, a még élő virágok fagyba 

mártják fejüket. A csend is hallgatag, nem termékenyítő. 

Fagyos. Mégis a fehérség feloldja a feszültséget, belül a 

várakozó lélek. „Jöjj el, Istenünk.” Sokfelől érkezik a zsoltárszó, 

de arról tud-e az ember, hogy az imádság is ha fehérbe öltözik, 

jut fel az Isten homlokára?  

Góliát-házak a városok, sűrű sodrony a világ. Hol van a 

szabadság?  

Hallgasd a csendet, nézz az Ígért szemébe. Cserélj vele 

pillantást. Ő így hall téged igazán.  

† Tóth Sándor 
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Családi gyertyagyújtás  

Bevezetés Virrad, erősödik a reménynek fénye.  
Ebben erősít meg próféták beszéde.  
Izajás szava is e reményt élteti,  
Mikor az új élet hajnalát hirdeti.  

- A második gyertya meggyújtása - 

Részlet Izajás próféta könyvéből:  

+ „Vigasztaljátok meg népemet!” Ezt mondja Istenetek. 
„Szóljatok szívéhez és kiáltsátok oda neki: Véget ért 
szolgaságának ideje és bocsánatot nyert minden 
gonoszsága.” Ezért készítsétek az Úr útját, egyengessétek 
ösvényeit! Akkor majd mindenki számára megnyilvánul az Úr 
dicsősége.  

- Jézus, te születéseddel meghoztad nekünk Isten szeretetét és 
bocsánatát. Bocsásd meg családunkban is a fölösleges 
veszekedéseket és sértegetéseket!  

- Úr Jézus, születésed közelgő ünnepe újítsa meg a mi 
családunkban is a békességet, az egyetértést és a szeretetet!  

- Urunk Jézus, születésed pillanatától kezdve te is 
megtapasztaltad családodban a nélkülözést és a mindennapi 
élet gondjait. Add, hogy nehézségeink ellenére 
megtapasztalhassa a mi családunk is az örömet, melyet hozol 
nekünk!  

+ Most pedig mondjunk el közösen egy imát, hogy mindenkivel 
kiengesztelődve készülhessünk karácsony megünneplésére. 
Mi Atyánk,...  

Befejezés  Ébredez a remény és szívünk átjárja, 
Mert már közelebb van váltságunk nagy napja. 
Növekvő reményünk két gyertya hirdeti, 
Szemünkön át lelkünk megtérésre inti.  

 

~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  

Az adventi időszak hajnali „rorate” szentmiséi hétköznap és 
szombaton 6.30 órakor kezdődnek a Dómban, november 30-án 
pedig elindult a Belvárosi Plébánia közösségének online Adventi 
Iránytű naptára (fogadalmitemplom.hu/advent.html), mely 
napról-napra segíti az adventi készületet.  

 ~~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~ 
Az egyházmegye Ifjúságpasztorációs Irodájának (IPC) 
gondozásában az idei adventben online formában érhető el az 
Adventi füzet. A kiadvány egészen 2026. január 6-ig minden napra 
egy rövid elmélkedést tartalmaz, továbbá minden gondolatmenet 
végén egy rövid kérdés is olvasható, amely az adventi lelki 
készületében segítheti az olvasót. A kiadvány az ipcszeged.hu 
honlapon, illetve az IPC Neked Soul nevű applikációjában érhető el.  

~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  
A Belvárosi Plébánia szeretettel várja egyházközségének 
kisgyermekes családjait vidám ovismisére, melynek következő 
alkalma december 14-én, jövő vasárnap 16 órakor kezdődik a 
Katolikus Házban (Szeged, Dugonics tér 12.).  
 

A Szeged-Csanádi Egyházmegyei Karitász jótékonysági vásárt 
rendez, melyen az elmúlt hetek alkotóházi foglalkozásain 
önkéntesek által készített ajándéktárgyakat lehet megvásárolni. 
A teljes bevételt rászoruló családok tüzelő- és 
fűtéstámogatására fordítják. A megnyitó december 8-án 17 
órakor lesz a Szeged Nagyáruház földszintjén (Jókai utca 1.), és 
december 15-ig látogatható az áruház teljes nyitvatartási 
idejében.  
~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  
Klebelsberg Kuno születésének 150. évfordulója alkalmából a 2025-
ös év Klebelsberg Kuno-emlékév. „Én hiszek a teremtés örök 
erejében…” címmel a Szegedi Dóm Látogatóközpont 
kiállítótermében (Dóm tér 16.) tekinthetik meg az érdeklődők a 
jubileumi kiállítást. A kiállított tablók, emlékiratok, tárgyi emlékek 
megtekintésével ismerhetik meg az egykori vallás- és 
közoktatásügyi miniszter életét, munkásságát. A kiállítás során a 
mesterséges intelligencia segítségével életre keltett Klebelsberg 
Kunotól hallhatják a legismertebb idézeteit.  
A jubileumi kiállítással kapcsolatos tárlatvezetésre várják az 
érdeklődőket a következő időpontokban: december 11., csütörtök 
17 óra és december 18., csütörtök 17 óra. A program ingyenes, de 
regisztrációhoz kötött. Információ és regisztráció a 
Látogatóközpontban, vagy telefonon a +36/20-220-72227-es 
telefonszámon, vagy e-mailen a domlatogatokozpont@gmail.com 
e-mail címre írt levélben.  

~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  

Nélkülöző családok számára gyűjt tartós élelmiszert a szeged-
felsővárosi Szent Miklós Plébánia Karitász csoportja, melyhez az 
adomány élelmiszert (tészta, rizs, konzervek, étolaj, liszt, cukor, 
stb.) a sekrestyében vagy a plébánián lehet leadni nyitvatartási 
időben, legkésőbb december 15-én hétfőig.  
~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  

Elindult a Katolikus Karitász „Angyalbatyu” akciója, hogy 
nélkülöző gyerekeknek szerezzen örömet karácsonyra. Az 
adományozók cipősdoboznyi ajándékokat készíthetnek, 
amelyeket játékokkal, könyvekkel, édességgel tölthetnek meg. 
A becsomagolt dobozokra kérik ráírni, hogy milyen korú fiúnak 
vagy lánynak szánják. Az adományokat december 16-ig lehet 
leadni a Karitász gyűjtőpontjain (Szeged, Csongor tér 12/2, 
munkanapokon 9.00–15.00), de online adományozásra is van 
lehetőség az angyalbatyu.hu oldalon, illetve az 1356-os 
adományvonal hívásával. A beérkező ajándékokat a Karitász 
önkéntesei juttatják el a gyermekekhez, hogy minél több nehéz 
sorsú család számára váljon meghitté és örömtelivé a karácsony 
ünnepe.  
~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  
A „Nem lehet csoda nélkül élni” című Betlehem készítő pályázat 
alkotásai a Szegedi Dóm Látogatóközpontban 2026. február 1-ig 
láthatók az intézmény nyitvatartási idején, keddtől-vasárnapig 
9.00 és 17.00 óra között. Az idei évben a betlehemek a jubileumi 
Klebelsberg kiállítás miatt a Látogatóközpont előterében kapnak 
helyet.  
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